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JAZ IN MI ZA VAS: PROSTOVOLJNO DELO V ŽUPNIJSKI KARITAS LJUBLJANA  
Poročilo projektnega dne, 3. letnik  

  
V okviru projekta „Jaz in mi za vas” smo dijaki 3. B opravljali prostovoljno delo v Župnijski Karitas na 
Mekinčevi 1, v Štepanji vasi. Na začetku novembra smo se s Župnijsko Karitas prek predstavnikov 
oddelka dogovorili za čas izvedbe prostovoljnega dela, ki smo ga potem opravljali od novembra do 
marca. Župnijsko Karitas smo obiskovali vsak torek in sredo, od 16.00 naprej. Ob torkih smo 
pomagali brezdomcem, ob sredah pa družinam v stiski.  
  
Zraven prilagamo tudi fotografije:  

  

      
  
OSEBNE REFLEKSIJE DIJAKOV  
Lana: S prostovoljnim delom pri Karitasu sem pridobila novo izkušnjo, ki se mi je za vedno vtisnila v 
spomin.  
Anže: Z delom na Karitasu sem spoznal s kakšnimi težavami se ljudje soočajo vsak dan in sem vesel, 
da sem jim lahko s sošolci neposredno pomagal.  
Tinkara: Menim, da smo s prostovoljnim delom pokazali našo solidarnost in medsebojno pomoč, kar 
je v življenju zelo pomembno.  
Enej B.: Prostovoljno delo mi je pokazalo, da vsak lahko stori nekaj dobrega za sočloveka in menim, 
da je ta solidarnost danes zelo pomembna.    
Enej: S prostovoljnim delom smo pridobili nekaj pomembnih izkušenj ter s tem marsikomu polepšali 
dan.  
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Suna: Menim, da sem se s tem projektom naučila, kako pomembno je pomagati ljudem v stiski. Z 
delom na Karitasu sem pridobila zanimivo novo izkušnjo.  
Alja: Po mojem mnenju smo s prostovoljnim delom pridobili zelo dobro izkušnjo ter spoznali, kako 
pomembno je pomagati ljudem v stiski.  
Sara: Projekt mi je pokazal koliko lahko naredimo, če stopimo skupaj in se zavzamemo za ljudi, ki so 
potrebni pomoči…vse kar potrebujejo je le delček solidarnosti.  
Ana: Menim, da smo s prostovoljnim delom na Karitasu videli tudi tisto plat življenja, ki je nismo 
vajeni. Zdi se mi pomembno, da se zavemo, kako hvaležni smo lahko za to kar imamo.  
Luka H.: Zaradi projekta Jaz in mi za vas sem videl življenje ljudi tudi iz drugačnega vidika in sem 
ponosen nase ter na svoje sošolce, saj smo opravili veliko dobrega dela.  
Laura: Z delom na Karitasu sem prispevala nekaj dobrega družbi in predvsem tistim, ki pomoč 
resnično potrebujejo.   
Manca: Pri delu na Karitasu sem videla stiske mnogih ljudi in upam, da sem jim jih pomagala 
premagovati.   
Una: V izrazito individualističnem svetu je pomembno, da ohranjamo občutek pripadnosti širši 
skupnosti, v kateri lahko pomagamo ljudem v stiski.   
Nika: Zaradi pomoči na organizaciji Karitas sem postala bolj sočutna in hvaležna. Občudujem vse 
prostovoljce, ki v svojem prostem času vsak teden pomagajo ljudem v stiski.  
Jana: Naš projekt je bil izjemna priložnost, kjer smo, skupaj s sošolci, aktivno pomagali ljudem. 
Menim, da bi moralo obstajati še več organizacij in programov, ki bi reševale družbene probleme.  
Zala: Projekt je naredil velik vtis name, saj se mi zdi, da sem se naučila veliko o solidarnosti. Zelo mi je 
bilo všeč, da smo stopili skupaj in pomagali tistim, ki so to potrebovali. Karitas se mi bo za vedno 
ohranil v spominu.  
Eva: Vesela sem, da smo lahko pomagali ljudem v stiski in videli njihov delček življenja. Karitas nam je 
dal novo izkušnjo, ki si jo bomo za dolgo zapomnili.  
Teja: Projekt Jaz in mi za vas, mi je pokazal, kako lepo je, ko stopimo skupaj in kako pomembno je, da 
pomagamo drug drugemu ter se med seboj spoštujemo, ne glede, da se med seboj razlikujemo.  
Jošt: Z delom pri Karitasu sem pomagal drugim in tudi spoznal nove ljudi. Vidim, zakaj je medsebojna 
pomoč tako pomembna.  
Lea: Pri projektu sem izkusila, kako pomembno je pomagati drugim, ki so v stiski ter ugotovila, kako 
pomembna je medsebojna pomoč.   
Liza: Delo na Karitasu mi je pokazalo, da nimajo vsi ljudje enakih pogojev za življenje, na kar velikokrat 
pozabimo, vendar  jim lahko s solidarnostjo pomagamo k boljšemu življenju.  
Leon: Pri tem projektu sem se naučil, kako pomembna je solidarnost in pomoč bližnjim v stiski. S 
sodelovanjem sem dodal nekaj dobrega k družbi, na kar sem ponosen.  
Luka O.: Pri projektu Jaz in mi za vas sem videl, kako pomembna je pomoč sočloveku, poleg tega pa 
smo spoznali veliko dobrih ljudi, ki vsak dan znova pomagajo tistim v stiski.  
Nel: Z delom na Karitasu sem pridobil neprecenljivo izkušnjo in se naučil o pomenu solidarnosti v 
družbi.  
Luka S.: S projektom sem pridobil zanimive izkušnje in poglobljeno razumevanje in spoštovanje do 
prostovoljnega dela in medsebojne pomoči.  
 


